

Celestynów, 16 sierpnia 2021 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy: wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu na:
„Dostawę szczepionek” – sprawa nr WOFiTM/25/2021/PN.

Zamawiający, Wojskowy Ośrodek Farmacji i Techniki Medycznej w Celestynowie na podstawie art. 135 ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w zadaniach nr 3 i 4 szczepionki z datą ważności min. 2022-06-30?.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie w zadaniach 3 i 4 szczepionki z datą ważności min. 2022.06.30.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w zadaniach nr 3 i 4 szczepionki z datą ważności min. 2023-05-31 z równoczesną zgodą na ustalenie terminu dostaw do 30.11.2021?.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie szczepionki z datą ważności 31.05.2023 r. z terminem dostawy do 30.11.2021 r. MODYFIKACJA.

Pytanie 2.

Dot. zadań 3,4,5

Czy Zamawiający dopuści dostawę z datą ważności 31.05.2023 r. w terminie do 30.11.2021.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie szczepionki z datą ważności 31.05.2023 r. z terminem dostawy do 30.11.2021 r. MODYFIKACJA.

Pytanie 2.

Dot. zadań 3,4,5

Czy Zamawiający dopuści dostawę szczepionki z dw. 30.06.2022 r. - obecnie dostępna jest wyłącznie partia szczepionki z tą datą ważności.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zaofiarowania szczepionki z datą ważności 30.06.2022.

KOMENDANT

/ - / wz. ppłk Piotr MATYKIEWICZ